

Novoroční slovo ředitelky školy

Vánoční prázdniny uplynuly jako voda a 6. ledna jsme zahájili výuku v novém roce. S příchodem nového roku 2025 bych všem zaměstnancům školy, žákům, jejich rodinám a příznivcům školy ráda popřála hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Věřím, že tento rok přinese mnoho příležitostí k radosti a osobnímu i společenskému rozvoji. K tomu Vám mohou pomoci nové i tradiční akce, které budeme pořádat nejen pro žáky, ale také pro veřejnost.

Zároveň bych chtěla poděkovat všem, kteří svou aktivitou a zájmem přispívají k rozvoji vzdělávání našich žáků. Vaše podpora, zapojení a spolupráce jsou pro nás neocenitelným zdrojem inspirace a motivace k práci. Věřím, že společně dokážeme nadále budovat prostředí, kde se budou žáci cítit bezpečně a budou podporováni a motivováni k učení a osobnímu růstu. Naší prioritou je nejen poskytovat kvalitní vzdělání, ale také rozvíjet jejich schopnosti, kreativitu a zodpovědnost.

Přeji Vám i Vaším rodinám úspěšný a klidný rok 2025. Těším se na další společnou cestu a spolupráci.

S úctou a přáním všeho dobrého

Mgr. Lucie Mausová, ředitelka školy

Než se naplno ponoříme do nového roku 2025, dovoluji nám krátké ohlédnutí za prosincovými akcemi a událostmi, které nám zpříjemnily čekání na Vánoce.



V pátek 6. prosince naši školu navštívil **Mikuláš se svými pomocníky – anděly a čerty**. Někteří žáci byli pokáráni za hříchy, jiní pochváleni za dobré chování. Všichni obdrželi sladkosti a ovoce. I když se menší děti některých čertů bály, jejich návštěva přinesla radost a příjemnou náladu.

Vánoce by nebyly úplné bez perníčků a adventních tradic. Žáci 4. a 5. třídy si užili tvoření v předvánočním duchu – **vyráběli adventní věnce a zdobili perníčky s vánočními motivy**. Vůně jehličí a čerstvě upečených perníčků naplnila naši školu kouzelnou vánoční atmosférou.



Předvánoční čas přímo vybízel k **návštěvě divadla**, a tak žáci 2. stupně navštívili Slezské divadlo v Opavě, kde zhlédli *Černou komedii* od Petera Shaffera. Hra plná humoru a nečekaných situací, kdy postavy „tápaly ve tmě“, nás všechny pobavila.

V posledním týdnu před vánočními prázdninami si žáci 2. stupně užili **vánoční turnaj ve vybíjené** plný zábavy a týmového ducha. Pro žáky nižšího stupně připravily paní učitelky **vánoční pohybové dopoledne**, kde děti plnily různé úkoly a sbíraly písmena k tajence. Pohyb je důležitý pro naše zdraví, a proto bychom na něj neměli zapomínat ani během vánočních svátků a volného času.



Mgr. Romana Rytířová

